
Ziuluva o dlelo č. 103/2024/VaM

uzavretá v zrnysle ustanovení 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení
neskorších predpisov (d‘alej len „Obchodný zákonník“) medzi:

Objednávateľom:
Sídlo:
IČO:
DIČ:
iČ DPH:
Bankové spojcnie:
IBAN:
Štatutárny orgán:
Zodpovedná osoba:
(d‘alej len „Objednávatel‘“)

Mestská časť Košice — Sídlisko KVP
Trieda KVP 1, 040 23 Košice
00691 089
2020928327
nieje platcom
Prima banka Slovensko, as.
5K46 5600 0000 0005 3629 8001
Mgr. Ladislav Lörinc, starosta
Ing. Juraj Hankovský, juraLhankovskymckvp.sk, ±421948912981

geozeni s.r.o
Košická Pohanka 137, 04441 Košická Pohanka
50 765 680
2120465875
5K2120465875
Slovenská sporiteľia, as.
SK 10090000000051 2872 7965

Zápis v registri: Okresný súd Košice I, odd. Sro, vl. Č. 41005/V
Statutárny orgán: Mat-ck 1-lorváth, konateľ
Zodpovedná osoba: Marek Horváth, 2eozentsro(?2rnaiI.corn. +421918999105
(d‘ahej len „Zhotoviteľ“)
(d‘alej spolu Objednávateľ a Zhotovitel‘ len „Zmluvné strany“ a jednotlivo len “Zmluvná
strana‘‘)

Článokl.
Predmet zinluvy

1.1 Objednávateľ vykonáva svoju pósobnosť v oblasti úzeninej samosprávy na základe zákona č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (d‘alej len „Zákon o obecnoni
zriadení“) a zákona č. 401/1 990 Zb. orneste Košice v znení neskorších predpisov (d‘alej len
„Zákon orneste Košice“) aje si vedomý zodpovednosti za udržatel‘ný rozvoj svojbo íizemia,
v dósledku čoho údaje, informácie a d‘alšie vstupy vyplývajúce a súvisiace sjeho vykonávanou
pósobnost‘ou sú polrebné pre zabezpečenia potrieb obyvatel‘ov, rozvoja a iepšej realizáeie
samosprávnej pósobnosti, vrátane zveraďovania a zhodnocovania jeho majetku.

1.2 Zhotoviteľ vyhlasuje, že je podnikateľorn existujúcirn v zrnyste právnych predpisov platných v
SR, odborne spósobilýrn a pine oprávneným na zhotovene nižšie uvedeného diela v zmysle
tejto zrnluvy. Zhotovitel‘ móže na preukázanie odbornej alebo technickej spósobilosti využiť
odborné atebo technické kapacity inej osoby, ktorá splňa podrnienky osobného postavenia a je
uvedená v záhlaví tejto Zmluvy ako zodpovedná osoba (d‘alej len „Odborne spósobilá osoba“),
bez ohl‘adu na to či sú v pracovnoni, obchodnom alebo mom právnom vzt‘ahu. Zároveň si je
Zhotovitel‘ vedomý, že ak má povinnosf byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora
podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d‘aiej len „Zákon o registri partnerov
verejného sektora“) splní si túto povinnost‘ najneskór v deň nadobudnutia platnosti tejto zrnluvy.

1.3 Vzhľadorn na to, že Objednávatel‘ potrebuje zabezpečiť zhotoveníe nižšie uvedeného dieia
a Zhotovitel‘ splňa k tornu všetky potrebué predpoklady vrátane príslušného oprávnenia na
podnikanie, uzatvárajú Objednávateľ SO Zhotovitel‘om túto zmluvu o dlelo (d‘alej kn
„Zrnluva“).

Zhotovitel‘orn:
Sídlo:
IČO:
DIČ:
iČ DPH:
Bankové spojenie:
IBAN:
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1.4 Zmltiva sa uzatvára na základe výsledku prieskuíuu Érhu s názvom: „Výstavba cliodníka medzi
supermarketom Lidi a zastávkou Ml-ID Starozagorská“ zrealizovaného v zmysle výzvy na
predloženie cenových ponúk (d‘alej leu „Výzva“). Vychádzajúc z ustanovenia * t ods. 14
zákona č. 343/2015 Z. z. o verejuoiu obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov (d‘aicj Jen „Zákon o verejnonl obstarávaní“) sa na predmet tejto
Zinluvy nevzt‘ahuje Zákon o verejnom obstarávaní a teda Objednávateľ na obslaranie predmetu
tejto Zniluvy nepoužil postup verejného obstarávania. Cenová ponuka Zhotoviteľa hola vybraná
v rámci prieskumu trhu ako najvýhodnejšia a Ivon pnílohu tejto Zmiuvv ako jej neoddeliteľná
súčasť (daiej len „Priloha‘1.

1.5 ZholoviteF sa zaväzuje zhotovif pre Objednávateľa dielo: „Výstavba ehodnika rnedzi
superinarketom Lidi a zastávkou MHD Starozagorská“ (CPV kód 45000000-7 — stavebné
práce, 45432112-2 kladenie dlažby) (ďalej len ‚.Dielo“) v rozsahu, kvalite a špecifikácií podľa
Prílohy. Projektovej dokumentácie vypracovanej ing. Vladirnírom Vydrom (d‘alej len
‚.Projektová dokumentácia“) a podFa podmienok zadaných vo Výzve, prípadne určených
V pníslnšných stanoviskách, vyjadreniach, odporúčaniach. súhlasoch. povoieniach a
rozhodnutiach (ďalej len ‚.Uradné dokladyj štátnych orgánov. mých orgánov vereinej moci,
prípadne mých autorizovaných osóh (d‘alej len „Orgánv vcrcjnej moci“) polrebných
k vykonaniu Dieta. Dielo tvoria všetky výkony, dodávky a práce, ktoré sú potrebné pre niadne
splnenie zmltivného záväzku ZhotoviteFa vrátane vedl‘ajších a dodatočných činností a to aj keď
nic sú v Zmlnve výslovne uvedené tak. aby Dielo holo pine funkčné a v súiade s Projektovou
dokurnentáciou, a to aj keď leh Zhotovitel‘ v Prilohe podrobne nezadefinovat. V prípade
odchýiok, resp. rozporu medzi obsahom Zniiuvy a obsahom jej Prílohy má Zmluva vždy
prednosť. V prípade odchýlok, resp. rozporu niedzi obsahom Prítohy a obsahom Projektovej
dokumentácie má Projektová dokumentácia vždy prednosť.

.6 Zhotovitel‘ sa zaväzuje zhotoviť Dielo vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo a
v čase tivedenom v článku II. Zmiuvy. Zhotovitel‘ sa zaväzuje pri pinení predmetu tejto Zrnluvy
postupovať v zmysle podrnienok Zmluv)‘ s náležitou odbornou starostiivosťou
a efektívnosťou, zodpovedajúcou kvalifikáciou v súlade s profesionálnyrni zvyklosťami, prisne
dodnžiavajúc právne predpisy a technické noriny platné v SR (najniä zákon č. 50/1976 Zb. o
ůzemnom plánovaní a stavebnom poriadku /stavehný zákon/ v znení jeho neskorších predpisov
/d‘alej len “Stavebný zákon“/ a zákon č. 133/20 13 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a
doplnení niektnrých zákonov v znení jeho neskorších pnedpisov /d‘alej len “Zákon o stavebných
výrohkoch“/) v čase reahzácie Diela a to v kvaíite nimi ustanovcnej.

1.7 Všetky materiály, časti, komponenty a zariadeiiia, ktoré Zhotoviteľ použije a(ebo zabuduje do
Diela. biidú nové, prvotriednej kvality, bez akýchkoľvek práv netích osób (vo vlastníctve
Zhotovitel‘a), vád a chýb, takého typu a na taký účel, na ktorý majú byť používané podi‘a tejto
Zmluvy a odsúhlasené Objednávateľom. Zhotovitel‘ sa zároveň zaväzuje udržiavať ich aj
v náležitom stave. Akékoľvek materiály, časti, komponenty a zariadenia. ktoré sú mého druhu.
akoje stanovené v tejto Zmluve. avšak kvalitatívne adekvátne požiadavkám Zmiuvy, rnóžu byť
Zhotoviteľoin použité na zhotovenie Diela iba, ak póvodné stanovené majú v čase plnenia
Zmluvy ukončenú výrobu a zároveň to nebolo možné predpokiadať najneskór v čase uzavretia
tejto Zmluvy. o čom Zhotoviteľ predioží Objednávateľovi vyhlásenie výrobcn. Len v takonito
prípade a po predchádzajúcom súhlase Objednávateľa móže Zhotoviteľ použiť na zhotovenie
Diela kvalitatívne adekvátne materiáty, časti, komponenty a zariadenia. V prípade. že
Zhotovitel‘ nepoužije na zhotovenie Diela materiály, časti. komponenty a zaniadenia v zinysie
tohto odsekLi Zniluvy, je povinný ich bez zbytočného odkladu najneskór však do 3 pracovných
dní odsinánit‘ a nahradit‘ vyhovujíicim i

1.8 Zhotovitel‘ prehiasuje, že sa oboznámi] s celým rozsahom Dieia, ktorý zahrnul do ceny za Dlelo
a je technicky, odborne, rnateriálne a personálne spňsobilý Dielo zrealizovat‘ podľa tejto
Zrn] LIvy

1.9 Zhotovitel‘ prehiasuje, že starostlivo skontroloval realizáciu Diela z hľadiska chýb, neúplností a
nezhodností, najrnä technického druhu. Zhotovitel‘ je jedine zodpovedný za to, že všetky
predpoklady, ktoré sú potrebné pre úplné, riadne a včasné zhotovenie Dieia za ním stanovenú
cenu budú obsiahnuté v Zmluve. Po uzavretí Zmluvy sa Zhotoviteľ nemóže odvolávať na
chýbajúce stanovenie takýchto predpokladov.
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.10 Zhotovitel‘ pri vykonávaní Dlela bude postupovať podi‘a pokynov Objednávateľa, avšak pri
určení samotného spósobu vykonania Dieta bude postupovat‘ Zhotovitel‘ samostatne (pine
zodpovedá za vhodnosť a bezpečnosť všetkých výkonov, dodávok a prác).

1.11 Pred začatím vykonávania Dlela, je Zhotovitel‘ povinný zabezpečiť taký technologický postup,
ktorýni sa po dobu vykonávania Dlela zamedzí akýmkoľvek škodám.

1.12 Zároveň je Zhotoviter povinný mat‘ počas ceiej doby reahzácie Dieia uzavretú zmluvu
o poistení zodpovednosti za škodu minimálne ‘o výške minimálne 100 000 €‚ ktorou primerane
poistí Dlelo proti poškodeniu, zničeniu, odcudzeniu, strate alebo inýni škodám vrátane
živelných pohrórn. Zhotovitel‘ je povinný predložit‘ Ohjednávatel‘ovi na kontrolu platnosti
poistenia k nahlladnutiu ‘šetky podklady a to kedykol‘vek na požiadanie. Zhotoviteľ výslovne
súhlasí s náhradou všetkých škůd spůsobených pri vykonávaní Diela podl‘a tejto Zmluvy, a to
prianio tretírn osobám, prípadne Objednávatel‘ovi.

1.13 Samotné zhotovenie Diela zo strany Zhotovitel‘a podl‘a tejto Zrnluvy nie je autorským dielom
v zmysle zákona č. I 85I20 5 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (d‘alej len
„Autorský zákon“). Tým nie sú dotknuté prípadné autorské práva autora architektonického
riešenia Diela, ktorých licenciu na ich použitie autor udel‘uje osobitnou zrn luvou v súlade
s ustanoveniami 65 a nasl. Autorského zákona.

1.14 Objednávatel‘ sa zavázuje Dielo prevziať a zaplatiť za jeho zhotovenie zmluvnú cenu podľa
článku III. tejto Zmluvy.

Článok II.
Cas, iniesto a spósob zhotovenia Diela

2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotovit‘ Dielo nasledujúco:
2.1.1 termín začatia: deň nasledujúci po odovzdaní a prcvzatí miesta

zhotovenia Dlela,
2.1.2 termín dokončenia: 3 mesiace odo dňa termínu začatia.
Zhotovitel‘ je povinný prevziať od Objednávatel‘a miesto zhotovenia Diela a veci, ktorých je
Objednávatel‘ vlastníkom, resp. ktoré rnajú byť k dispozícií pred zhotovovaním Diela najneskůr
do 3 pracovných dní odo dňa doručenia výzvy Objednávatel‘a. Zmluvné strany sa dohodli, že
Dlelo bude zhotovené najneskůr do 3 mesiacov odo dňa termínu začatia, pričom za
dokončenie Dlela sav zmysle tejto Zmluvy považuje riadne odovzdanie a prevzatie Diela podľa
článku VII. tejto Zmluvy.

2.2 Zhotoviteľje povinný preukázatel‘ne vopred oznámit‘ Objednávatel‘ovi deň začatia vykonávania
Diela, ako aj jeho jednotlivých častí (podľa stavebných objektov).

2.3 V rámci vykonávania Diela je Zhotovitel‘ povinný realizovať vykonávanie Diela denne
s výnimkou nedele, dňa pracovného pokoja a štátneho sviatku a to v pondelok až piatok v čase
od 8.00 hod. do 17.00 hod. a v sobotu v čase od 8.00 hod. do 14.00 hod., pričom časy můžu byť
Objednávatet‘om v nevyhnutných a odůvodnených prípadoch primerane upravené.

2.4 V prípade, že Zhotovitel‘ovi prekážajú vo vykonávaní Diela omeškanie Objednávatel‘a 50

splnením jeho záväzkov podľa článku VI. tejto Zmluvy, vyššia moc alebo mimoriadne
nepriaznivé poveternostné a klimatické podm ienky v mieste zhotovenia Diela, jednotlivé
termíny plnenia, vrátane termínu dokončenia Dlela sa predlžujú o táto dobu. Omeškanie
Objednávateľa So splnením jeho záväzkov podl‘a článku Vl. tejto Zmluvy, vyššia moc,
mimoriadne nepriaznivé poveternostné a klimatické podmienky a doba počas ktorej nemohol
Zhotovitel‘ vykonávať Dieto musia byť bez zbytočného odkladu zaznamenané v stavebnom
denníku a odsúhlasené Objednávatel‘om. V prípade porušenia tejto povinnosti sa uplatní fikcia,
že Zhotoviteľje v omeškaní s termínmi plnenia, vrátane termínu dokončenia Diela po dobu, po
ktorú si túto povinnosť nesplnil, ato aj vtedy, ak důvod omeškania spočíval v okolnostiach
vzniknutých na strane Objednávatel‘a, vo vyššej moci a v mimoriadne nepriaznivých
poveternostných a klimatických podmienkach.

2.5 mé predlženie jednotlivých terrnínov plnenia, vrátane termínu dokončenia Diela ako sú uvedené
v predchádzajúcom odseku tohto článku Zmluvy můžu byť upravené iba vzájomnou dohodou
Zmluvných strán, a to formou dodatku k Zrnluve.

2.6 Ak Zhotovitel‘ vykoná Dielo pred dohodnutým terrnínom, zaväzuje sa Objednávatel‘ Dielo
prevziať i v skoršom termíne.
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2.7 Miestom zhotovenia Dieta je nezastavaná plocha nachádzajúca sana pozemkoch, parcely C-KN
3755/560, 3755/577 a 3755/830 vedené Okresným úradom Košice, katastrálny odbor, okres
Košice II, obec Košice — Sidlisko KyP, katastrálne územie Grunt, zapísané na liste vlastníctva
Č. 965 (d‘atej ten „Miesto zhotovenia Dlela“). Vlastníkom Miesta zhotovenia Dieta je mesto
Košice, pričom Objednávatel‘ je s ním oprávnený disponovať na základe príslušných zmlúv
o zverení majetku do správy. Zhotovitel‘ si zabezpečí na svoje vlastné náklady dodatoČné plochy
mimo Miesta zhotovenia Dieta, ktoré potrebuje pre účely vykonania Dlela v prípade, že plocha
Miesta zhotovenia Dlela odovzdaná Objednávatel‘om je nepostačujúca a to za obdobných
podmienok ako sú v tejto Zmluve dohodnuté pre Miesto zhotovenia Diela.

2.8 Pracovné a ochranné pomócky Zhotovitel‘a, ako aj ostatné povinnosti pre zaistenie bezpečnosti
a ochrany zdravia pri práci vrátane vypracovan ia a oboznánienia dokumentácie, predpisov
a pravidiel BOZP a OPP pre svojich zamestnancov, subdodávatel‘ov a osoby zdržujúce sa v
Mieste zhotovenia Dlela v pracovnom i mimo pracovnoni čase zabezpečí Zhotovitel‘.
Zhotovitel‘ zodpovedá v zmysle zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a o ochrane zdravia pri
práci v znení neskorších predpisov (d‘alej len ako „Zákon o BOZP“), zákona č. 355/2007 Z. z.
o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravotníctva v znení neskorších predpisov (d‘alej len
„Zákon o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravotníctva“), nariadenia vlády SR č.
281/2006 Z. z. o bezpečnostných požiadavkách pri ručnej nianipulácií s bremenami v znení
neskorších predpisov (d‘atej len „Nariadenie č. 28 1/2006“), nariadenia vlády SR č. 392/2006 Z.
z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných
prostriedkov v znení neskorších predpisov (d‘alej len „Nariadenie č. 392/2006“), nariadenia
vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na
stavenisko (d‘alej len „Nariadenie Č. 396/2006“), vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a
rodiny SR Č. 508/2009, ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany
zdravia pri práci s technickými zariadeniarni tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a
ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia
v znení neskorších predpisov (d‘atej len „Vyhláška č. 508/2009“) a vyhlášky Ministerstva práce,
sociálnych vecí a rodiny SR Č. 147/2013 o podrobnostiach na zaistenie bezpečnosti a ochrany
zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnostiach o odbornej
spósobilosti na výkon niektorých pracovných činností v znení neskorších predpisov (d‘alej len
„Vyhláška č. 147/2013“) za zdravotnú a odborná spósobilosť svojich zamestnancov a
subdodávatel‘ov pre určený druh prác. Zhotovitel‘ sa zaväzuje dodržiavať všetky povinnosti,
vyplývajúce z predpisov o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci (zahřňajúc aj zabezpečenie
plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci na Dieto a vlastného dozoru nad bezpečnosťou
práce vrátane sústavnej kontroly bezpečnosti práce pri všetkých činnostiach v Mieste
zhotovenia Diela, dohl‘ad a upozornenie na všetky možné riziká, ktoré by mohli viesť
k ohrozenie života atebo zdravia, prípadne k ohrozeniu bezpečného stavu Dlela a technických
zariadení v Mieste zhotovenia Diela, zákaz fajČenia a zákaz prinášania a požívania
alkoholických nápojov a omamných a psychotropných látok a prípravkov v Mieste zhotovenia
Dlela, zákaz pohybu, resp zdržiavania sa na niiestach, ktoré nesúvisia s výkonom prác v Mieste
zhotovenia Diela a udržiavanie Diela a Miesta zhotovenia Diela v náležitom stave tak, aby
osobám zdržujúcim sav Mieste zhotovenia Diela nehrozilo nebezpeČie a aby všetky tieto osoby
boli riadne inštruované a plniti všetky pokyny týkajúce sa bezpečnosti a ochrany zdravia pri
práci), predpisov o nelegátnej práci a nelegálnom zamestnávaní (zahtňajúc aj vykonávanie
Diela zamestnancami na základe platných pracovnoprávnych vzt‘ahov s potrebnými
povoleniami a kvalifikačnými predpokladmi v pracovnom odeve viditel‘ne oznaČenom
obchodným menom Zhotovitel‘a), stavebných predpisov (zahřňajúc aj uskutočňovanie výstavby
Diela v zmysle Zmluvy podl‘a Uradných dokladov so zabezpečením výkonu činnosti
stavbyvedúceho), predpisov o ochrane majetku a požiarnej ochrane (zahčňajúc aj predchádzanie
vzniku požiarov a informovanie Objednávateľa minimálne 5 dní pred zaČatím vykonávania
Činnosti, ktoré vytvárajú zvýšené riziko možnosti vzniku požiaru, najmä zváranie, tepelné
delenie a d‘alšie spósoby spracúvania kovov, pri ktorých sa používa zváracie, brúsiace alebo
iskriace zariadenie nezávisle od stupňa automatizácie a na miestach s možnosfou vzniku
požiaru alebo výbuchu, lepenie horl‘avých podlahových a strešných krytín obkladov stien
a stropov pomocou ohřia, elektrotepelných spotrebičov a zariadení alebo horľavých tepidiet
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a odstraňovanie starých náterov pomocou tepelných spotrehičov a zariadcní, nevyhnutná
rnanipulácia s otvoreným ohňom na rniestach s rnožnosfou vzniku požiaru, ale aj v prípade
vykonávania mých činností so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru), ako aj z predpisov
hygienických, predpisov o ochrane životného prostredia a predpisov o odpadoch (zah(ňajúc aj
vykonanie takých opatrení, aby znečistenia, hluk, vibrácie, prach a mé príčiny, vznikajúce
v dósledku výkonov, dodávok a prác Zhotovitel‘a pri vykonávaní Dlela neprekročili hodnoty
predpísané platnou legislatívou, priebežné odpratávanie a odvážanie všetkého odpadu,
vzniknutého činnost‘ou Zhotoviteľa a jeho likvidácia a ukladanie len na rniestach k tornu
určených a zabezpečenie zhodnotenia a recyklácie stavebného odpadu a odpadu z demolácie
vrátane spátného zasypávania ako náhrady za mé materiály, najmenej vo výške záväzných
cieľov a limitov zhodnocovania a recyklácie).

2.9 Zhotovitel‘ vyhlasuje, že sa s formou, povahou a podmienkami Miesta zhotovenia Dlela, vrátane
všetkých hydrologických, klimatických a geotechnických podmienok a ekologických aspektov
oboznámil pred podpisom tejto Zmluvy. Zhotovitel‘ zároveň získal všetky informácie o Mieste
zhotovenia Dlela, ktoré sú nevyhnutné pre riadne zhotovenie Dlela a pre predchádzanic vzniku
škód v Mieste zhotovenia Dicla ana Diele. Zhotovitel‘ vyhlasuje, že jeho zancdbanic zoznániiť
sa so všetkými údajnii vzťahujúcimi sa k Miestu zhotovenia Dlela ho nezbavuje zodpovednosti
za riadny odhad obťažnosti alebo ceny za riadnu a včasnú realizáciu Diela.

2.10 Zhotovitel‘ zodpovedá za presné vytýčenie Dlela vo vzťahti k póvodným referenčným bodorn
a úrovniam s ohl‘adom na vyššie uvedené za správnost‘ polohy, úrovní, rozmerov a vytýčení
všetkých častí Diela vrátane všetkých existujúcich inžinierskych sietí podľa ch aktuálneho
zakreslenia poskytnutého Objednávatel‘om, za zabezpečenie všetkých nevyhnutných pomócok,
zariadení a pracovných síl potrebných k vytýčeniu a kontrolných mcraní (periodické úradne
kontrolné zamerania, ktoré určia presnú polohu všetkých objektov Dlela) a v prípade, že v
priebehu vykonávania Diela vznikne chyba v polohe, v úrovni, roznieroch alebo vytýčcní
akejkol‘vek časti Diela za okamžitú nápravu.

2.11 Zhotovitel‘je povinný najneskór v deň začatia vykonávania Diela zabezpečiť, aby bob Miesto
zhotovcnia Dlela riadne oplotené, osvetlené a zabezpečené za účelom zaručenia primeranej
miery bezpečnosti pre osoby neoprávnené vstnpovať do Miesta zhotovenia Dlela a proti leh
svojvoľnému vniknutiu a označiť stavbu (Dielo) na stavenisku (Miesto zhotovenia Diela)
informačnýini tabul‘ami a výstražnými značeniami a to na viditel‘nom mieste, pod názvorn
Objednávatel‘a s obsahom v zmysle príslušných právnych predpisov a podl‘a požiadaviek
Objednávatel‘a a podmienok zadaných vo Výzve VO. Zhotovitel‘ nic je oprávnený v Miestc
zhotovenia Diela vrátane jeho oplotenia umiestňovať bez predchádzajúceho síihlasu
Objednávatel‘a žiadne mé zariadenia, veci alebo akékol‘vek mé materiály, ktoré by menili
vzhl‘ad, prípadne by robili akúkol‘vek reklamu Zhotovitel‘ovi alebo tretím osobám s výnimkou
umieslnenia loga Zhotoviteľa s rozrnermi 2m x 2m.

2.12 Všetky zariadenia, výkony, dodávky a práce Zhotovitel‘a sa po prevoze na Miesto zhotovenia
Diela považujú za výlučne určené k vykonaniu Dlela a Zhotovitel‘ ich a ani ich čast‘ bez súhlasu
Objednávateľa neodvezie. Ob ednávatel‘ je povinný takýto súhlas vydať vždy v prípade, pokial‘
postup prác nepredpokladá ich využitie v dobe najbližších 3 pracovných dní.

2.13 Zhotoviteľ musí mať v Mieste zhotovenia Dlela k dispozícií certifikáty, osvedčenia o vhodnosti
použitia, licencie a technické listy, všeobecne zaužívané pracovné a technologické postupy a
návody výrobcov stavebných a technologických výkonov, dodávok a prác na spósob ich
použitia, týkajúcich Diela. Zhotovitel‘ je zároveň povinný ich predbožiť Objednávateľovi pred
začatím vykonávania Dlela a do doby odovzdania Objednávatel‘ovi archivovať ako prílohu k
stavebnému denníku.

2.14 O priebehu realizácie Diela je Zhotoviteľ povinný viesť stavebný denník, do ktorého bude
zapisovať všetky skutočnosti rozhodujúce pre zhotovenie Diela ato od začatia sjeho
vykonávaním až po jeho dokončenie. Stavebný denník bude vedený a sprístupnený v zmysle
príslušných právnych predpisov. Objednávatel‘ je oprávnený denne vykonávat‘ záznamy do
stavebného denníka. Okrem odsúhlasovania Dlela (vykonaných prác), jeho vád a nedostatkov
móžu byť obsahom zápisu aj ďalšie významné skutočnosti, ktoré móžu mať vplyv na
vykonávanie a fakturáciu Dieta.
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2.15 Zhotoviteľ je povinný počas zhotovovania Dlela vyhotovovať elektronickú fotoclokumentáciu.
Zhotovitel‘ sa zaväzuje vyhotovovať elektronickú fotodokumentáciu každým dňom, počas
ktorého dochádza k vykonávaniu Dlela. Zhotovitel‘ sa zaväzuje odovzdávat‘ Objednávatel‘ovi
vyhotovenú elektronickú fotodokumentáciu na pamät‘ovom nosiči dát pravidelne v týždňových
intervaloch počas zhotovovania Dlela. Za týždňový interval sa považuje ukončený pracovný
týždeň, v ktorom Zhotovitel‘ zhotovoval Dielo. Po ukončenom pracovnom týždni podl‘a
predchádzajúcej vety odovzdá Zhotovitel‘ Objednávatel‘ovi vyhotovenú elektroniekú
fotodokumentáeiu najneskůr do troch dní.

2.16 Počas realizácie Diela je Zhotovitel‘ povinný primerane udržiavať čistotu a poriadok v Mieste
zhotovenia Dlela a obrnedzovat‘ výkon práv vlastníkov, vrátane vlastníkov susediacich
pozemkov len v nevyhnutnej miere v priamej súvislosti s vykonávaním Dlela. Zhotovitel‘ si je
vedomý, že Dielo bude povinný vykonať s prihliadnutím na jeho povahu, tzn. tak aby
samotným vykonávaním nenarušoval občianske spolunažívanie a nočný kl‘ud a neznečist‘oval
verejné priestranstvo

2.17 Objednávatel‘ si vyhradzuje právo kontroly vykonávania Diela v Mieste zhotovenia Diela za
účelom zistenia predpísanej kvality. Zhotovitel‘ sa zaväzuje aj nad rámec týchto kontrol vyzvať
Objednávatel‘a na kontrolu všetkých prác a výkonov, ktoré majú byť zakryté, alebo sa stanú
d‘alšími vrstvami neprístupné ato minimálne tri dni vopred. V prípade, že sa Objednávateľ po
riadnej výzve na kontrolu všetkých prác a výkonov, ktoré majú byť zakryté v určenej lehote
nedostaví, je Objednávatel‘ povinný uhradit‘ náklady dodatočného odkrytia, pokial‘ také odkrytie
požaduje. Ak sa pri dodatočnom odkrylí zistí, že práce holi vykonané vadne, nesie náklady
dodatočného odkrytia Zhotoviteľ. SkLltočnosť, že Objednávatel‘ skontroloval Dielo, nezbavuje
Zhotovitel‘a zoclpovednosti za prípadne vady a nedostatky a vykonávanie d‘alších kontrol tak,
aby holo zaručené riadne zhotovenic Diela.

2.18 Objednávater je oprávnený žiadat‘ kedykol‘vek od Zhotoviteľa vykonanie zmien, doplnkov
Dlela, za predpokladu, že tieto ho podstatne nezmenia. Zhotoviteľ je povinný oznámit‘
Objednávateľovi do 48 hodín odo dňa žiadosti o vykonanie zmien důsledky, ktoré z nich
vyplynú pre práva a povinnosti Zmluvných strán zo Zmluvy (cena za Dielo, čas plnenia). Ak
ZhotoviteF důsledky neoznámi v lehote 48 hodin, má sa za to, že nevzniknú žiadne důsledky a
Zhotoviteľje povinný postupovať v súlade 50 žiadosťou o vykonanie zmien, pričom na znieny
sa bude prihliadať ako keby boli v Zmluve uvedené (bez povinnosti uzatvorenia dodatku k
Zmluve). Obdobne Zmluvné strany postupujú aj v prípade, že sa objaví potreba činností
nezahrnutých v tejto Zniluve (práce naviac), pokial‘ tieto činnosti neboli predvídateľné v čase
uzavretia Zmluvy. Zhotoviteľ však v žiadnom prípade nic je oprávnený vykonať akékol‘vek
zmeny, dopInky Diela bez odsúhlasenia Objednávatel‘a.

2.19 Ak si strany nedohodnú niečo ině platí, že v zmysle ustanovení 524 a nasl. a 531 a nasl.
zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (d‘alej len „Občiansky
zákonník“) Zhotovitel‘ nic je oprávnený na prevod (postúpenie) svojich práv (pohl‘adávok) a
prevzatie svojich povinností (závázkov) vyplývajúcich z tejto Zmluvy, vcelku alebo čiastočne
na tretiu osobu, t. j. aby tretia osoba vstúpila do práv a povinností Zhotovitel‘a narniesto
Zhotoviteľa (singulárna sukcesia).

2.20 Zhotovitel‘ je oprávnený odovzdať subdodávateľom len také výkony a práce, ktoré podl‘a ich
druhu v rámci svojej prevádzky normálne zvykne zverit‘ subdodávatel‘om. Zhotovitel‘ pri výbere
subdodávatel‘ov musí postupovaf tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na
základe zmlúv o subdodávke holi hospodárne. Všetci subdodávatelia musia byť
Objednávateľovi oznámení a vopred schválení. Pri vykonávaní Diela subdodávatel‘mi má
Zhotovitel‘ zodpovednost‘, akoby Dielo vykonával sám, pričom subdodávatelia rnusia byť
podnikateľmi existujúcimi v zmysle právnych predpisov platných v SR, odborne spósobilými a
pine oprávnenými na zhotovenie Diela, resp. jeho jednotlivých častí a musia splňaf všetky
povinnosti vyplývajúce Zhotovitel‘ovi z tejto Zniluvy. Zhotovitel‘ zodpovedá za odbornú
starostlivost‘ pri výbere subdodávatel‘ov ako aj za výsledok činnosti vykonanej na základe
zmlúv o subdodávke. Zhotovitel‘ nesmie zadat‘ svojim subdodávatel‘om ani žiadnym tretím
osobám zhotovenie celého Diela. Zároveň je povinný zabezpečiť, aby subdodávatelia nezadali
svoju subdodávku resp. jej čast‘ žiadnemu mému subdodávatel‘ovi. Zhotovitel‘ je povinný
oznámit‘ Objednávatel‘ovi akúkol‘vek zmenu údajov o subdodávatel‘och. V prípade potreby
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zmeny samotných subdodávatel‘ov, je Zhotovitel‘ povinný predložiť Objednávatel‘ovi aj údaje o
nových subdodávatel‘och v rozsahu podl‘a tohto odseku Zniluvy. Zhotovitel‘ je povinný každú
novů zinluvu o subdodávke uzatvoriť s novým subdodávatel‘om len s predchádzajúcim
súhlasorn Objednávatel‘a. Nárok na schválenie nového subdodávateľa Zhotovitel‘ nemá
automaticky. Ak Objednávatel‘ neschválí nového subdodávatet‘a, Zhotovitel‘je povinný Zmluvu
realizovať póvodným subdodávateľom alcbo sám. Proces schvaľovania nového subdodávatel‘a
nemá vplyv na samotné plnenie tejto Zmluv)‘ vrátane plynutia lehót. Zmeny ti subdodávatel‘ov
vrátanc nových zmlúv o subdodávkach v zmyslc tohto odseku Zmluvy nezaktadajú povinnosť
uzavriet‘ dodatok k tejto Zmluve.

2.21 Za Objednávatel‘a bude oprávnený na výkon dozoru pri realizáeii Diela zaniestnanec
Objednávatel‘a uvedený v záhlaví tejto Zmluvy ako zodpovedná osoba alebo tretia osoba určená
Objed n ávate l‘o m.

2.22 Učastníci tejto Zmtuvy sa dohodli, že ak niektorá Zmluvná strana bude mať informácin
o akejkol‘vek skutočnosti alebo okolnosti, ktorá by mohla priamo či nepriarno zmarit‘ alebo
podstatne sťažiť plnenie prednetu Zniluvy, jc táto Zmluvná strana povinná okamžite o tejto
skutočnosti alcbo okolnosti vyrozumiet‘ druhú Zmluvnú stranu. Zmluvné strany sú povinné
poskytnút‘ si aj potrebnú súčinnosť a podklady za íičelom výkonu práv a plnenia povinností
podl‘a tejto Zmluvy.

Článok III.
Cena za Dielo

3.1 Cena za Dielo je dohodnutá Zmluvnými stranami v súlade So zákonom č. 1811996 Z. z. O

cenách v znení neskorších predpisov (d‘alej len „Zákon o cenách“). Zhotovitel‘ vyhlasuje, že
cena za Dlelo je reálna voči aktuálnym podmienkam trhu. Zhotovitel‘ zároveň vyhlasuje, že ním
ponúknutá cena za Dielo bola vylvorená na základe Projektovcj dokumentáeie s výkazorn
výmer ako aj ostatnými súťažnými podkladmi vo Výzve VO tak, že zohľadnila všetky pravidlá
pre tvorbu ceny podľa rozpočtu (ocenený výkaz výmer), ktorý je úplný a závázný. Prípadné
zistené odchýlky výkazu výmer od Projektovej dokumentácie sú zahrnuté v ocenenom výkaze
výmer, pričom ak jeli Zhotovitel‘ zistí až počas vykonávania Diela, je povinný ich znášať na
svoje vlastné náklady. Má sa za to, že osobitne neuvedené položky vo výkaze výmer sú
obsiahnuté (rozpustené) v cene mých položiek výkazu výmer, ako tzv. podpoložky. V prípade
sporu má sa za to, že Zhotovitel‘ získal všetky informácie a podklady a v ponúknutej eene za
Dielo ich zohľadnil. Zhotovitel‘ sa nemůže dovolávať zvýšenia ceny z důvodu, že mu neboli
známe alebo poskytnuté všetky potrebné informácie a podklady a súhlasí s prevzatím úplncj
zodpovednosti za riadne a včasné zhotovenie Dieta za ním ponúknutú cenu za Dielo.

3.2 Zmluvné strany sa dohodli na eene za Dieto vo výške 23 836,88 € bez DPH. Zhotoviteľ je
platcom DPH, a preto bude Objednávatel‘ovi kecne za Dielo fakturovať v zmysle príslušných
ustanovení zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskoršíeh predpisov
(d‘alej len „Zákon o DPI-!“) DPH vo výške 20%, čo predstavuje sumu 4767,38 €. Zhotoviteľnie
je platcoin DP« apreto nebude Objednávatelbvi k cene za Die/o fakturovat‘ v z;nysle
pr/slušných ustanovení zákona č. 222/2004 Z. z. o dani zpridanej hodnoty v znení neskorších
predpisov (‘dtlej len „Zákon o DPH‘) žiadnu DPH Vprzade, že sa Zhotoviteľz akéhokoľvek
dávodu počas trvania tejto Ztn/zívy stařic platconz DP« bude Qbjednávate/vi k ceize
fakturovat‘ i‘ zn;ysle prís/ušných ustanovení Zákona o DPH predpísanú DPI-j avšak s
povinnost‘ou zohľadnenia tejto skuíočnosti v ce;ie za Dlelo, Í. J. o táto stanu DPH bude cena za
Die/o ponížená, nakolko nová cena za Die/o s DPH ne;nóže prekročit‘ vysútWenú cenová
poizuku Zhotovitek v rámci priesku;nu trhu na základe Výzvy VQ. Spolu cena za Dielo, vrátane
DPH je vo výške 28 604,26 €. Spolu cena za Die/o Je vo výške 28 604,26 6 (slovo,n
dvadsaťosen;tisícšesťstošíyri eur a dvadsaRzesl‘ centov,L Cena za Dielo je dohodnutá na základe
Prílohy č. 1, v ktorej sú uvedené podrobné členenie ceny za Dieto ajednotkové ceny za
Dielo. Vypočítaná je ako súčin metrických jednotiek ajednotkovýeh eien. Položka č. 21
v Prílohe Č. I z důvodu duplicity, ktorá bola zistená pri verejnom obstarávaní nic je započítaná
do ceny Diela.

3.3 Cena za Dielo je dohodnutá ako cena pevná a nemenná, zahřňajúea všetok materiál, práce,
zariadenia a predmety potrebné k zhotoveniu Dlela. V eene za Dieto sú obsiahnuté aj náklady
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na zamestnancov, subdodávatel‘ov vrátane Odborne spósobilej osoby, dopravu vrátane
využívania ciest, stravu, použitie strojového, prevádzkového alebo technického vybavenia,
spotrebný materiál, skúšky a merania, sktadovanie, geodetické vytýčenie pre účely vytyčovania
vykonávania Diela vrátanc inžinierskych sietí, porealizačné geodetické zameranie Diela vrátane
inžinierskych sjetí a geometrický plán, energie, zhodnotenieIodstránenie odpadov súvisiacich s
vykonaníw Diela atebo ako jeho dósledok, vybúraných hrnót, sute, prebytočnej zeminy vrátane
naloženia, odvozu, zloženia a poplatkov, potrebué zariadenie staveniska vrátane jeho oplotenia
a ochrany, vypracovanie, obstaranie a dodanie všetkých dokladov a dokumentácie, ktoré má
Zhotovitel‘ odovzdať spolu s Dielom, uvedenie dotknutých plóch do púvodného stavu,
zabezpečenic bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, zaškolenie určených osób Objednávateľa
k obsluhe, prevádzke a údržbe Diela vrátane jeho technológie v rozsahu vstupného školenia,
súčinnosf po odovzdaní a prevzatí Diela, zabezpečenie záručných opráv počas záručnej doby a
akékol‘vek d‘alšie náklady, ktoré sú potrebné na riadne vykonaníe Dlela a vzniknú Zhotovitel‘ovi
V súvislosti so zhotovením Diela podl‘a tejto Zrnluvy. Cena pokrýva všctky zrnluvné záväzky.

3.4 Všetko, čo neposkytuje v súlade s touto Zrnluvou Objednávatel‘, je povinný zabezpcčif
Zhotovitel‘ aje to zahrnuté v cene za Dlelo. Dodatočné cenové požiadavky Zhotovitel‘a nebtidú
uznané. Ak zmena nemá oporu v Zmluve, resp. v príslušných právnych predpisoch, nevzniká
pre Objednávatel‘a žiadna povinnosf na prevzatie nákladov.

3.5 Práce, ktoré Zhotovitel‘ nevykoná, vykoná bez príkazu Objcdnávatel‘a alebo odchylne od
dojednaných zmluvných podm ienok, Objednávatel‘ nezaplatí.

Čláiiol IV.
Platobné podinienky

4.1 Cenu za Diclo Objednávatcl‘ zaplatí na základe faktúry vystavencj Zhotovitel‘orn po riadnom
zhotovení, odovzdan í a prevzatí na základe Objednávatel‘om podpísanom protokole
o odovzdaní a prcvzatí Dlela, so splatnosťou 30 dní.

4.2 Objednávatel‘ neposkytuje Zhotoviteľovi žiadnu zálohu na cenu za Dlelo.
4.3 Faktúry musia obsahovať náležitosti v zrnysle príslušných ustanovení Zákona o DPH

a podmienok zadaných vo Výzve VO, pričom Objednávatel‘je oprávnený vrátiť bez zaplatenia
faktúru, ktorá nebude obsahovat‘ všetky náležitosti.

4.4 Podmienkou fakturácie je vysporiadanie všetkých splatných závázkov Zhotovitel‘a voči
subdodávatel‘om vzniknutých z titulu subdodávok na základe tejto Zmluvy a vlastnícke právo
Zhotoviteľa k jednotlivým veciam, ktoré holi zo strany Zhotovitel‘a dodané, namontované do
Diela ako samostatné veci (nczat‘ažené žiadnymi právarni tretích osób). Zhotovitel‘ sa zavázuje
upraviť subdodávky so subdodávatel‘mi tak, aby súčasťou faktúr predkladaných
Objednávatel‘ovi na zaplatenie mohli byť podklady preukazujúce úhrady platieb
subdodávatel‘om za plnenia, ktoré budú predmetom fakturácie Zhotovitel‘a Objednávatel‘ovi.

4.5 Zmluvné strany sa dohodli na zaplatení ceny za Dielo tak, že Objednávatel‘ ju zaplatí
Zhotovitel‘ovi bezhotovostným prevodom na jeho účet uvedený v záhlaví tejto Zmluvy, pričorn
za zaplatenú sa považuje okarnihom odpísania príslušnej stirny z účtu Objednávatel‘a v prospech
účtu Zhotovitel‘a.

4.6 Zhotovitel‘ sa zaväzuje, že bez predchádzajúceho súhlasu Objednávatel‘a nebude jednostranne
započítavať akékoľvek vzájomné pohľadávky (zahiňajúc aj tie, ktoré nevznikli na základe tejto
Zrnluvy) a to pod sankciou neplatnosti.

ČlánokV.
Vlastnícke právo a nebezpečenstvo škody

5.1 Vlastníkom zhotovovaného Dielaje Zhotoviteľ.
5.2 Nebezpečenstvo škody na zhotovovanom Diele znáša výlnčne Zhotovitel‘, pričom je povinný

zabezpečiť všetky výkony, dodávky a práce, ktoré sú predrnetom Dlela pred ich poškodenírn a
krádežou.

5.3 Objednávatel‘ nadobúda vlastnícke právo k Dielu a nebezpečenstvo škody na zhotovovanorn
Diele prechádza na Objednávatel‘a až riadnym odovzdanírn a prevzatím celého Diela.
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ČlánokVI.
Záväzky Objednávatel‘a podrnieňujúce plneiiie Zhotoviteľa

6.1 Objednávatel‘ sa zaväzuje protokolárne odovzdať Zhotovitel‘ovi Miesto zhotovenia Dlela a ved,
ktorých je vlastníkom, resp. ktoré majú byť k dispozícií pred zhotovovaním Dlela v stave
zodpovedajúcom podmienkam tejto Zmluvy (zabezpečenie stavebnej pripravenosti Dlela), bez
nárokov Iretích osöb v termíne pred začatím vykonávania Dlela. Od odovzdanla Miesta
zhotovenia Dlela až po odovzdanie a prevzatie Dlela zodpovedá za Miesto zhotovenia Dlela
Zhotovitel‘.

6.2 Objednávateľ sa tiež zavázuje zabezpečiť pre zamestnancov Zhotoviteľa vstup do Miesta
zhotovenia Dlela. Objednávatel‘ zároveň v Protokole o odovzdaní a prevzatí Miesta zhotovenia
Dlela určí Zhotoviteľovi prístupovú cestu k Miestu zhotovenia Dlela.

6.3 Objednávatel‘ zabezpečí všetky lJradné doklady potrebné pre vykonanie Dlela vrátane
Uradnýeh dokladov na povolenie užívania Dlela a Projektové dokumentáciu, pričom Zhotovitel‘
obdrží od Objednávatel‘a po jednom z leh vyhotovení ato najneskór ku dňu odovzdania Miesta
zhotovenia Dlela.

6.4 Akékol‘vek energie potrebné k vykonaniu Diela podl‘a tejto Zmluvy vrátane meračov, rozvodov
a prípadných poplatkov za pripojenie si zabezpečuje Zhotoviteľ samostatne na svoje vlastné
náklady.

Článok VIJ.
Odovzdanie a prevzatie Diela

7.1 Po zhotovení Diela (sktitočne vykonané práce) vyzve Zhotoviteľ Objednávateľa na jeho
odovzdanie a prevzatie v Mieste zhotovenia Diela. O priebehu a výsledku odovzdávacieho
a preberacieho konania spíšu Zniuvné strany protokol o odovzdaní a prevzatí Dlela, v závere
ktorého Objednávatel‘ výslovne uvedie, či Dlelo preberá alebo nepreberá, pričom v prípade
neprevzatia Dlela uvedie dóvody jeho neprevzatia. Vady Dlela zjavné už pri jeho preberaní je
povinný Objednávatel‘ reklamovať v protokole o odovzdaní a prevzatí Diela. Protokol
o odovzdaní a prevzatí Dlela bude zahřňať:
7.1.1 základné údaje o Diele,
7.1.2 položkovitý súpis Diela a vykonaných prác,
7.1.3 súpis zistených vád Dlela, ktoié nehránia riadnemu užívaniu Dlela vrátane lehót na leh

odstránenie,
7.1.4 zoznam odovzdaných dokladov a dokumentov vzt‘ahujúcich sa k Dielu.

7.2 Podmienkou odovzdania a prevzatia celého Dlela je úspešné vykonanie všetkých skúšok a
odovzdanie dokumentov a dokladov vzťahujúcich sa k Dielu vrátane inžinierskych sjetí ako sú
najmä, avšak nic výlučne, porealizačné zameranie a geometrický plán úradne overené katastrom
nehnuteľností v 3 vyhotoveniach v listinnej l‘orme a 1 vyhotovenie v elektronickej forme
na pamäťovom nosiči dát (*.doc, *.xls, *.pdf_ textová časť a t.dwg, *.dng, *.pdf_ výkresová
čast‘) (tzv. geodetická dokumentácia), stavebný denník, dokumentácia skutočného realizovania
stavby (Dlela), záručné listy vrátane záručných listov na jednotlivé ved, ktoré boll zo strany
Zhotovitel‘a dodané, namontované ako samostatné vedl od leh výrobcu, potvrdenia o
zhodnotení/odstránení odpadov súvisiacich s vykonaním Dlela a mé doklady vyžadované podl‘a
príslušných predpisov o odpadoch, záznamy a doklady o skúškach, kontrolách a zaškolení,
revízne správy, zoznamy strojov a zariadení, prospekty, návody na montáž, obsluhu a údržbu,
osvedčenia o akosti a kompletnosti, prehlásenia o zhode, atesty a certiflkáty predpisané
príslušnými právnymi predpismi a technickými normami, zoznamy náhradných dielov a mé
dokumenty a doklady potrebné podl‘a príslušných právnych predpisov vrátane tých, ktoré sú
nevyhnutné na povolenie užívania Dlela. Zároveň, ak je to potrebné sa Zhotovitel‘ zaväzuje
zaškolit‘ určené osoby Objednávateľa k obsluhe, prevádzke a údržbe Dlela vrátane jeho
technológie ato v rozsahu vstupného školenia. V prípade, ak po odovzdaní a prevzatí Dlela
vznikne na strane Objednávatel‘a potreba vyššieho počtu tlačených vyhotovení dokumentov
a dokladov vzťahujúcich sa k Dielu, Zhotovitel‘ sa zavázuje poskytnúť Objednávatel‘ovi
súčinnosť ana žiadosť Objednávateľa doplní požadovaný počet rovnopisov Dlela za vopred
dohodnutú odplatu.
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7.3 Po úplnom zhotovení Dlela je Zhotoviteľ povinný odovzdať Miesto zhotovenia Dlela v stave
v akom ho prevzal s ohl‘adom na znieny v zniysle tejto Zmtuvy a s ohl‘aclotn na bežné
opotrehovanie a to do 7 praeovných dní odo dila odovzdania a prevzatia Dlela.

7.4 V prípade, že po zhotovení a odovzdaní celého Dlela sa naňho alebo jeho časť spósobilú na
samostatné uživanie vvžadujú Uradné doklady. prípadne mé dokumenty v rámci Výzvy.
zaväznje sa Zhotovitel‘ poskvtnút‘ ObjednávateFovi plnú súčinnosť potrehnú pre leh získanie.
Zhotovitel‘ je v rámci tejto súčinnosti povinný reagovat‘ na výzvu ObjednávateFa na úpravu
Diela podľa požiadaviek príslušného Orgánu verejnej moci, bez zbytočného odkladu. najneskór
však v lehote 3 pracovnýeh dni a najneskór v tejto lehote je povinný dohodnúť sa s
Objednávateľom na termíne a spůsobe odstránenia namietanýeh závad. V prípade, že ZhotoviteF
nebude súčinný alebo nebude reagovat‘ na výzvu Objednávatel‘a. Objednávateľ je oprávnený
využiť súčinnosť alebo vykonat‘ úpravu Dlela prostredníetvom trerej osoby na vlastné náklady,
pričom Zhotoviteľ je povinnÝ takto vynaložené náklady Objednávatel‘ovi zaplatíť na základe
fak(úry. Splatnost‘ faktúrv je 30 dní. Práva Objednávateľa vvplÝvúee zo zodpovednosti za
vad a zinluvnÝcli sankeií nie sít týmto ustanovením dotknuté.

Článok VIII.
Zodpovednosť za vady a záruka za akost‘

8.1 Zholoviteľ zodpovedá za vady Diela v zmysle ustanovení 560 a nas!. Obchodného zákonnika.
8.2 Zholovitel‘ preberá záruku za akosť Diem v zmysle ustanovení 563 ods.2, resp. * 429 až 431

Obehodného zákonníka. Dlelo bude spĎsohilé na zniluvný účel a zachová si dohodnuté
vlastnosti počas 60 mesiaeov od odovzdania a prevzatia Dlela. V prípade, ak Objednávatel‘
prevezme Dlelo s drobnými vadami a nedorohkami, záručná doba začína plynút‘ od okamihu
odstránenia týchto drobných vád a nedorobkov. Záruka za akosť Dlela sa vzťahuje aj na
jednotlivé ved, ktoré boli zo strany Zhotovitel‘a dodané, namontované ako samostatné veei aj
ked‘ majú danú záručnú dobu od leh výrobcu. V uvedenorn prípade neplatí záručná doba určená
leh výrobeom, ale záručná doba Dlela ako celku.

8.3 Prípadné vady alebo nedostatky Dlela bude OhjednávateF reklamovat‘ písomne u Zhotoviteľa,
ato do 14 praeovnýeh dní po leh zistení počas trvania záručnej doby.

8.4 Záruka sa vzťahuje na celé Dielo (ved a vykonané práce uvedené v Protokole o odovzdaní
a prevzatí Dlela).

8.5 Záručné podmienky sa nevzt‘ahujú na prípady vzniknuté živelnou pohromou, požiarom,
atmosférickými poruchami, neodbornou manipuláciou, nepredvídatel‘nými udalosťami, zmenou
prostredia, v ktorom je systém inštalovaný alebo nedodržanim pokynov uvedených v návode
pre užívatel‘a na používanie systému.

8.6 Zhotovitel‘ sa zavázuje začať s odstraňovaním prípadnýeh vád Dlela do 72 hodín od leh
ozl1áluenia a odstrániť ieh bez zbytočného odkladu. najneskór však do 14 pracovnýeh dní odo
dňa začatia s odsttaňovanim. V odóvodnených prípadoeh, kedy Zhotovitel‘ nic je objektívne
schopný vady Dlela v uvedenej lehote odstránit‘ ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je
možné od neho vyžadovat‘je Zhotoviteľ povinný leh odslrániť v dodatočnej primeranej lehote.

8.7 Ak Zhotoviteľ neodstráni oznámené vady Dlela v lehotách podľa predehádzajúeeho odseku
tejto Zmluvy, Objednávatel‘ je oprávnený zabezpečíť odstránenie vád prostredníctvom tretej
osoby na vlastné náklady. pričorn Zhotovitel‘ je povinný takto vynaložené náklady
Objednávatel‘ovi zaplatiť na základe faktúry. Splatnosť faktúry je 30 dní. Práva Objednávateľa
vyplývajúce zo záruk‘ a zmluvnýeh sankcií nic sú týiuto ustanovením dotknuté.

8.8 Záručná doba neplynie po dobu, po ktorú Objednávateľ nemĎže Dielo alebo jeho časť užívať
pre jeho vady, za ktoré zodpovedá Zholoviteľ. V prípade, že pri odstraúovaní vád došlo k
výniene časti Diela za nové, pre nové časti Diela začína plynúť nová záručná doba podl‘a tejto
Ziu I uvy.
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ČlánokIX.
Z,nluvné sankcie

9.1 V prípade, že Zhotoviteľ nedodrží termíny plnenia dojednané v tejto Zniluve, zaplatí
Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100 € za každý aj začatý deňĺhodinu omeškania
podl‘a toho na aké metrické jednotky je čas podl‘a tejto Zniluvy nastavený.

9.2 V prípade, že Zhotovitel‘ nedodrží termíny odstraňovania vád Dlela dojednané v tejto Zniluve,
zaplatí Objednávatel‘ovi zmluvnú pokutu vo výške 100 € za každý aj začatý deň/hodinu
omeškania podl‘a toho na aké metrické jednotky je čas podľa tejto Zrnluvy nastavený.

9.3 V prípade nezhotovenia Dieta, neúplného zhotovenia Dlela alebo zhotovenia vadného Diela
uhradí Zhotoviteľ Objednávatel‘ovi zmluvnú pokutu vo výške 10% z ceny za Dlelo (prípadne z
ceny jeho nezhotovenej alebo vadnej časti).

9.4 V prípade, že Zhotovitel‘ vóbec neposkytne súčinnosť po odovzdaní a prevzatí Dlela alebo
neodstráni oznámené vady Dieta, zaplatí Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 3 % z ceny
za Dlelo (prípadne z ceny časti Dlela, na ktorú sa súčinnosť alebo vady Diela vzťahujú) za
každé takéto neposkytnutie aleho neodstránenie.

9.5 V prípade, že Zhotovitel‘ poruší akúkol‘vek povinnosť týkajúcu sa subdodávok alebo
subdodávatel‘ov v zrnysle z tejto Zmluvy zaplatí Objednávatel‘ovi zniluvnú pokutu vo výške
500 € za každé takéto porušenie povinností.

9.6 V prípade, že Zhotoviteľ poruší povinnosť nezapočítavat‘ bez predchádzajúeeho súhlasu
Objednávatel‘a vzájomné pohl‘adávky v zmysle článku IV. ods. 4.6 tejto Zmluvy zaplatí
Objednávatel‘ovi zmluvnú pokutu vo výške 20% z hodnoty započítaných pohl‘adávok.

9.7 V prípade, že Zhotovitel‘ poruší akúkoľvek lnů povinnosť vyplývajúeu pre neho z tejto Zmluvy
zaplatí Objednávatel‘ovi zmluvnú pokutu vo výške 50€ za každé takéto porušenie povinností.

9.8 V prípade omeškania Objednávatel‘a so zaplatením ceny za Dlelo zaplatí Objednávatel‘
Zhotoviteľovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania.

9.9 Zmluvné pokuty, resp. úroky z omeškania dojednané touto Zmluvou hradí povinná strana,
nezávisle od toho, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda porušením povinnosti, ktorú
možno vymáhat‘ samostatne. Uplatnenie zmluvnýeh pokút, resp. úrokov z omeškania nie je
povinnost‘ou Zmluvnýeh strán. Povinná strana má povinnost‘ uhradit‘ zmluvnú pokutu, resp.
úrok z orneškania aj ked‘ svoju povinnosť nezavinila. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje
Zhotovitel‘a povinnosti Dielo riadne zhotoviť. ani jeho d‘alších povinností vyplývajúcich mu zo
Zrn luvy.

ČlánokX.
Doba platnosti a skončenie Zmluvy

10.1 Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, ato do riadneho splnenia záväzkov Zniluvných strán
vyplývajúcich im z tejto Zmluvy.

10.2 Zrnluva sa skončí uplynutím doby, na ktorú bola dojednaná.
10.3 Zmluvuje možné skončiť predčasne, a tojedným z nasledujúeieh spůsobov:

10.3.1 dohodou Zmluvných strán,
I 0.3.2odstúpením od Zmluvy v prípade, ak tak stanovuje táto Zmluva alebo Obchodný

zákonník,
10.3.3 zánikom ktorej kol‘vek Zrnluvnej strany bez právneho nástupcu.

10.4 Ak Zhotovitel‘ alebo Objednávatel‘ podstatne porušil svoju zmluvnú povinnosť, je druhá strana
oprávnená od Zmluvy odstúpiť.

10.5 Za podstatné porušenie zmluvných podmienok sa považuje:
10.5.1 ak Zhotovitel‘ nedodržiava kvalitu vykonávania práe vyplývajúeu pre neho z tejto

Zmluvy,
10.5.2ak Zhotovitel‘ nieje schopný dodať atebo nedodá plnenie za cenu určenú, resp. zmenenú

podľa článku III. tejto Zrnluvy,
10.5.3ak Zhotoviteľ neodovzdá Dlelo v čase určenom podľa článku II. ods. 2.1. tejto Zmluvy,
10.5.4ak Zhotoviter nedodržiava akúkoFvek povinnost‘ týkajúeu sa subdodávok alebo

subdodávatel‘ov v zmysle z tejto Zmluvy,
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lO.5.Sak Zhotovitel‘ nedodržiava akúkoľvek lnů povinnosť vyplývajúcu pre neho z tejto
Ziiiluvy, ato ani po upozornení zo strany Objednávatel‘a s poskytnutím dodatočnej
prinieranej lehoty,

I 0.5.6ak Objednávateľ nezaplatí cenu za Dielo riadne a včas vyplývajůcu mu z ustanovení
článkov 111. a IV. tejto Zmluvv, ato ani po upozorneni zo strany Zhotoviteľa
s poskytnutím dodatočnej primeranej lehoty.

10.5.7ak Objednávateľ nezabezpečí pre Zhotovitel‘a stavebnú pripravenost‘ Diela. vrátane
Ljradných dokladov a Projektovej dokumentácie podl‘a ustanovení článku Vl. tejto
Zinluvy. ato ani po upozornení zo strany Zhotovitel‘a s poskytnutím dodatočnej
primeranej lehoty.

10.6 Objednávateľje zároveň oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy ak v priebehu trvania Z,nluvy bol
na majetok Zhotovitel‘a vyhlásený konkurz, alebo vo vzťahu k Zhotoviterovi bob vydané
rozhodnutie o povolení reštrukturalizácie alebo oddlženia alebo bol zarnietnutý návrh na
vyhláscnie konkurzu pre nedostatok majetku alebo pokiaF Zhotoviteľ vstúpil do likvidácie.

10.7 Pri odstúpení od Zmluvy táto končí dňom doručenia pisomného oznámenia o odstúpení od
Zmluvy druhej Zmluvnej strane. V prípade odstúpcnia od Zmluvy zo strany‘ Objednávateľa má
Ohjednávateľ právo ponechať si už poskytnuté plnenie, resp. jeho čast‘ a zároveň sa zaväzuje
zaplatíť Zhotoviteľovi časť ceny za Die]o za takto ponechané plnenie s odpočítaníni všetkých už
poskytnutých platieb. V prípade neuplatnenia si práva Objednávatel‘orn ponechaf si preclmet
plncnia (musí íst‘ o predmet plnenia. ktorý sa vzhl‘adom na jeho povahu dá vrátit‘), je
Objednávatel‘ povinný poskytnuté plnenie vrátiť a Zhotovitel‘ je povinný vrátíť všetky platby
obdžané od Objednávatel‘a v súvislosti s touto Zmluvou.

10.8 Predčasným skončením Zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti Zmluvných strán.
Skončcnie Zmluvy sa však nedotýka nároku z vád Dlela, nároku na náhradu škody, nároku na
zaplatenie zniluvnej pokuty a úroku z omcškania, ani zmluvných ustanovení týkajúcich sa
voľby práva, riešenia sporov medzi Zmluvnými stranami a mých ustanovení, ktoré podľa
prejavencj vále strán vzht‘adom na svoju povahu majú trvat‘ aj po ukončení Zmluvy.

Článok XI.
Osobitné, spoločné a záverečné ustanovenia

11.1 Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiasočné alebo úplné neplnenie zmluvnýcli
povinností podl‘a tejto Zniluvy v prípade, že toto neplnenie je v dásledku vyššej moci. Tá
Zrn luvná strana, ktorá sa odvoláva na vyššiu moc, je povinná oznámit‘ druliej strane
neodkladne, najneskór však do 3 pracovných dní po jej vzniku, vznik okolností vyššej moci. Za
okolnosti vyššej moci budú považované mimoriadne okolnosti, ktoré nastali nezávisle na váli
Zni luvn ch strán a bránia trvale alebo dočasne v plnení Zniluvou stanovených povinností a tieto
okolnosti nastali po uzatvorení Zmluv3‘ a nemohli byť povinnou stranou odvrátené aleho
prekonané ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je možné po Zniluvnej strane vyžadovat‘.
a v dobe uzatvorenia Zmluvy nemohli byť predvídané. Ako prípady vyššej moci hudú
považované najmá: vojna, mobilizácia, generálne štrajky, živelné a mé katastrofy, ktoré
Zmluvná strana nemohla predvidaf ani im zahrániť. Núdzový stav ani rnimoriadna situácia
vyhlásená v súvislosti s opatreniami voči ochorenin COVID-19 sa nepovažuje za prípad vyššej
moci. Zodpovednosť nevylučuje prekážka, ktorá vznikla až v čase. keď povinná strana bola
v omeškaní s plnenini svojej povinnosti. abebo vznikla zjej hospodárskych pornerov. Učinky
vylučtijúce zodpovednosf sú obinedzené lha na dobu dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto
účinky spojené.

11.2 Zn,luvné strany sa dohodli, že právny úkon nieklorej zo Zmluvných strán snierujúci ku vzniku,
zmene, zániku práv a povinností alebo zmene abebo zániku právneho vzťahu založeného touto
Zniluvon, alebo akékol‘vek oznámenie. výzva. požiadavka abebo súhlas niektorej zo Zni luvných
strán, ktorý sa bude vyžadovaf, alebo ktorý bude povolený alebo nevyhnutný na základe tejto
Zmluvy, musí byť vychádzajúc z ustanovení 40 Občianskeho zákonníka písomný (ďalej len
„Písomnost‘“). Písomnosť musí byť doručená poštou ako doporučená zásielka, osobne alebo
elektronicky podl‘a zákona č. 305/20 13 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pósobnosti orgánov
verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďabej len „Zákon o e-Governmente“).
V osobitných prípadoch, ak ide o bežnú komunikáciu niedzi Zmluvnými stranami, ktorá má
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inforniatívnu, resp. doplnkovú funkciu, nióže byt‘ Písomnost‘ doručená iba e—mailovou poštou.
Na písoniný styk (odosielanie a doručovanie) sa použijú adresy sídla, miesta podnikania alebo
trvalého pobytu Zrnluvných strán, identifikátor Zmluvnýeh strán v zmysle ustanovení 3 písm.
n) Zákona o e-Governmente a e-mailové adresy Zmluvnýeh strán uvedené v záhlaví tejto
Zmluvy. Povinnosť Zmluvnej strany doručiť Písornnosť poštou alebo osobne sa považuje za
splnenú a Písoninosť Sa považuje za doručenú, len čo ju druhá Zmluvná strana prevezrne a jej
prijatie potvrdí svojím vlastnoručným podpisoni, alebo podpisom inej osoby oprávnenej na
prijímanie Písomností. ličinky doručenia Písomnosti poštou alebo osobne nastanú aj vtedy ak:

1 .2. Zni luvná strana znieni la adresu, na ktorú sa má podl‘a tejto Zmluvy odosielat‘ Písom nost‘,
bez toho, aby túto zmenu druhej Zmluvnej straue oznámila, a následne pošta túto
Písomnost‘ vrátila Zmluvnej strane ako nedoručitel‘nú, a to dňom vrátenia takcjto
Písoninosti ZnUuvnej strane,

11.2.2 doručen je P ísoninosti bob zmareué konaníni aleho opomenutím tej Zni luvnej strany,
ktorej bola Písoninosť adresovaná, ato dňom, kedy k takéniu konaniu došlo,

II .2.3 Zmluvná strana prijatie Písomnosti odniietne, a to dňoni odniietnutia prijatia Písoninosti,
1 I .2.4odosielateľovi bola Písoninosť vrátená ako nedoručená, ato dňoni vrátenie nedoručenej

Písomnosti.
Povinnosť Zmluvnej strany doručit‘ Písomnost‘ elektronicky podl‘a Zákona o e-Governniente sa
považuje za splnenú a Písoninosť sa považuje za doručenú ak bola doručená v zmysle
ustanovení 29 a nasl. Zákona o e-Governniente. Povinnosť Zniluvnej strany doručit‘
Písomnosť elektronicky e-mailovou poštou sa považuje za splnenú a Písoninosť sa považuje za
doručenú v najbližší pracovný doň nasledujúci po dni jej doručenia.

11.3 V prípade, ak Zmluva nepripúšťa možnost‘ doručiť abebo predložiť doklad abbo dokumentáciu
v elektronickej forme, vyžaduje sa ieh predloženie v listinnej forme a to originál alebo úradne
overenú kópin.

tI .4 Objednávatel‘ je oprávnený vyhotovit‘ v súvislosti s uskutočnenírn stavebných prác podl‘a tejto
Zmluvy referenciu o Zhotoviteľovi s hodnoteníni plnenia, či bob poskytnuté v rozsahu, kvalite
a spósobom podl‘a Zmluvy a či celkovo bob uspokojivé alebo neuspokojivé, a to nezávjsle od
toho, či mu táto povinnosť vyplýva z ustanovení 12 Zákona o verejnoni obstarávaní.
Referenciu o Zhotoviteľovi s hodnotením plnenia ako neuspokojivé je Objednávateľ oprávnený
vyhotovit‘ aj v prípade, že nedošlo k predčasnému skončeniu Zmluvy, prípadne podstatnému
porušeniu povinnosti zo strany Zhotovitel‘a.

11.5 Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú zachovávat‘ obehodné tajomstvo a nepoužijú tieto
inforniácie na mé zrnluvné účely. Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávat‘ nilčanlivosť
o všetkých skutočnostiach, o ktorýeh sa dozvedia v súvisbosti s plneníni tejto Zniluvy, a to
aj vtedy, ak neniajú charakter obchodného tajomstva, a o skutočnosliaeh, ktorých šírenie
navonok by sa mohlo akýrnkol‘vek spósobom dotknúť záujmov abebo dobrého mena druhej
Zniluvnej strany alebo jej parinerov a klientov. Povinnosť Zmluvnýeh strán zaehovávať
mlčanlivosť a ehrániť dóvernosť inforniácií získaných od druhej Zmbuvnej strany trvá vo vyššie
uvedenoni rozsahu po podpise tejto Zniluvy bez časového obmedzenia.

11.6 Zhotovitel‘ je povinný na základe výzvy Objednávateľa bezodkladne na svoje vlastné náklady
odstrániť všetky porušenia svojich povinností ato bez toho, aby boli dotknuté mé práva
Objednávatel‘a vyplývajúee z tejto Zniluvy. Počas trvania tejto Zmluvy nesie Zhotovitel‘ právnu
zodpovednosť za škodu spósobenú nedodržaním svojich povinností pri zhotovení Diela, ktoréje
predmetom tejto Zmluv)‘. Zhotovitel‘ zodpovedá v plnom rozsahu za škodu spósobenú vlastným
zavinením ako aj zavineníni osób, ktoré použil na splnenie záväzkov zo Zniluvy. Zhotovitel‘
takto zodpovedá za škodu spósobenú Objednávatel‘ovi ako aj tretím osobám. Vyehádzajúe Z

objektívnej zodpovednosti za škodu spósobenú prevádzkovou činnost‘ou Zhotovitet‘ zodpovedá
aj za všetky škody (aj náhodné), ktoré vzniknú pri vykonávaní Dieta abebo v priamej, či
nepriamej súvislosti $ ním a tiež za náhodné škody, ktoré vzniknú na veciach a majetku, ktorý
Zhotovitel‘ prevzal od Objednávatel‘a za účelom vykonania Diela. Zhotovitel‘ odškodní
Objednávatel‘a aj za všetky nároky tretích osób ohl‘adne porušenia patentových práv, práv
k ochranným známkam abebo k obehodnému menu abebo mých ehránených práv vo vzťahu
k výkonom, dodávkam a práeam Zhotovitel‘a, ktoré boli predmetom Dlela a za všetky vzniknuté
škody, náklady, poplatky a výdaje vzniknuté z týehto dóvodov abebo v súvisbosti $ nimi, ktoré
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vznikli v dósledku porušenia povinností Zhotoviteľa. Náhrada škody nezbavuje ZhotoviteFa
povinnosti Dlelo riadne zhotoviť, ani jeho d‘alších povinností vyplývajúcich mu zo Zmluvy.

11.7 Zhotovitel‘ nic je oprávnený meniť Odborne spósobilú osobu, svoje zloženie alebo právny stav
bez predchádzajúceho súhlasu Objednávatera. Tým nic je dotknutá právna záváznosť
ustanovení tejto Zmluvy pre právnych nástupcov Zrnluvnýcli strán na základe prechodu piáv
a povinností (univerzálna sukeesia).

11.8 Uzatvorením tejto Zmluvy strácajú platnosť a neberú sa do úvahy ‘šetky doterajšie zmluvy,
dohody, resp. jednostranné prejavy vále týkajúee Sa zhotovenia Dlela v písomnej alebo
akejkoľvek bej foťme.

11.9 Vzťahv Zrnluvných strán, ktoré nic síi výsloviie upravené touto Zrnluvou, sa nadia príslušnými
ustanoveniami Obchodného zákonníka a d‘alšíini platnými právnviní predpismi Slovenskej
republiky.

I . IQ Túto Zmluvu možno iueniť atebo doplňat‘ len vo fbnirie písoLnnýclI. datovaných a vzostupne
očíslovaných dodatkov podpísaných oboma Zmluvnýnii stranami a vyhotovených v počte
vyhotovení tejto Zmluvy. Okrem znuen. ktoné pripúšťa táto Zmluva sít Zmluvné strany
oprávnené menit‘ Zmluvu aj v mých prípadoch. ak hudú splnené podmienky na uzavretie
dodatku k Zmluve podľa príslušných pnávnych predpisov. Tým nic sú dotknuté zmeny bez
povinnosti dodatku k Zmluve. ktoré výslovne umožňuje samotná Zinluva, pnípadne príslušné
právne predpisy, kedy dodatok k Zmluve nie je potrebné uzatvárat‘. ale postačí má forma
uskutoěncnia týchto zmien.

11.11 Všetky spory. ktoré vzniknú z tejto Zmluvy, vrátane sporov o jej platnosť, výklad alebo
znušenie, budú v prípade. že sa Zmlnvoé strany nebudú vedieť dohodnút‘ na ich odstránení
riešené pred príslušnÝm súdom v Slovenskej republike podIa slovenského práva. Zmluvné
strany sa podrobia rozhodnutiu tohto súdu. Jeho rozhodnutie bude pre Zmluvné strany záväzné.
Spory Zmluvných strán neoprávňujú Zhotovitel‘a zastaviť. prípadne prerušit‘ vykonávanie Diela.

II .1 2 Zniluva nadobúda platnost‘ dňom podpisu oboma Zrn luvnýnd stranami (ak to nie v ten istý deň,
tak rozhodujúci je deň neskoršieho podpisu). ličinnosť Ziuluva nadobúda v súlade s platnou
právnou úpravou. Zmluvné strany benú na vedomie skutočnosť. že táto zmlnva je v zmysle
ustanovenia Sa a nasl. zákona č. 211/2000 Z. z. o slohodjiom prístiipe k nlonznáciám a o
zmene a doplnení niektorýeh zákonov v znení neskorších pnedpisov (d‘alej len ‚.Zákon o slobode
bnformácih) v spojení s ustanovením 47a ods. I Občianskeho zákonníka povinne
zverejňovanou zmluvou. Zmluvné strany benů na vedomie skutočnosť, že táto Zmluva je v
zmysle ustanovenia Sa a nasl. zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a
o zmene a doplneni niektorcb zákonov v znení neskoršich predpisov (d‘alej len ‚.Zákon
o slobode informáciil v spojení s ustanovením 47a ods. I Občíanskeho zákonníka poviime
zvere ňovanou zniluvou.

I 1.13 Zniluva bude zvenejnená v súlade s ustanovením * Sa ods. 6 a nasl. Zákona o slobode
inforniácií. ObjednávateF je zároveň oprávnený zverejniť Zmluvu aj na svojom vehovom sídle.

11.14 Zhotovitel‘ súhlasí so spracovanim osobných íidajov poskytnutých pre účely uzavretia tejlo
Zmlnvy a prehlasnje, že bol oboznámený s informáciami podľa článku 13 Nariadenia
Eurápskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane zických osób pni spracúvaní
osobných údajov a o vol‘nom pohybe takýchto údajov (d‘alej Jen ‚Nariadenie Č. 2016/679“).

11.15 Zrnluvné strany aj ich zamestnanci, ktoní prichádzajú pri výkone svojich praeovných povinností
do styku s osobnými údajmi, resp. tieto údaje akýmkoFvek spůsoborn spracovávajú v rámci
svojej pracovnej činnosti, sú povinní dodržiavať príslušné ustanovenia Nariadenia Č. 2016/679 a
zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektoiých zákonov v
znení neskorších predpisov (d‘alej len „Zákon o ochrane osobných údajov“).

11.16 Neoddelitel‘nou súčasfou tejto Zrnluvyje Príloha — Cenová ponuka.
11.17 V prípade, ak sa niektoré z ustanovení tejto ZnUuvy stane neplatným, neúčinným alebo

nevymáhatel‘ným, jeho neplatnosť, neúčinnosť alebo nevymáhateľnosť nebude mať vplyv na
zostávajúce ustanovenia tejto Zmluvy a obe Zmluvné strany sa bez zbytočného odkladu
dohodnú na náhradných ustanovenbach, s čo najskoršou právnou záväznost‘on.

1118 Táto Zmluvaje vyhotovená v 2 rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu, 1 rovnopis
obdrží Objednávateľ a 1 rovnopis Zhotoviteľ.
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11. 19 Zin luvné strany vyiilasujú, že si Zni lunt prečítali, jej obsahu porozuiueli, že nebola uzavretá V

tiesni alebo za nevýhodných podwienok, že ju uzavreli z vlastnej vóle, určite, vážne

a zrozumitel‘ne a na základe súh lasu s ňou ii podpisujú.

V Košiciach. dia
18.5FF 2O2

V Košickej Pol ianke ‚ díia ie,srp 2024

Za Objcdnávateľa: Za ZhotoviteFa:

Mestská časť Košice — Sídlisko KVP geozem s.r.o.

geozem s.r.o.
04441 Xůškká PoflarJ(a 37 . J

Ičo: 5C 765 680 .

DIč;2120465875

Marek Horvátli

konateľ

L
Mgr. Ladislav Lörinc
starosta
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VÝKAZ VÝMER

Stavba: chodník medzi Lidlom a zastávkou MHD Starozagorská

Objekt:

Objednávateľ Mestská čast Košice - Sldlisko <VP

Zhotovitel: geozem s.r.o. Spracoval: Marek Horváth

Miesto: Košice Dátum: 11.9.2024

Množstvo Cena
C. Kod polozky Popis MJ . Cena celkom

celkom jednotkova

HSV Práce a dodávky HSV

I Zemné práce
uložením na hromady do 50 rn, pri celkovej plocho do

1 11l1O1101.S 1000m2 m2 390,645 0,30 117.19

(1+2,5+1)*86,81 390,645

Odkupávka a prekopávka nezapažená pro cesty, v hornino
2 122202202.5 3 nad 100 do 1000 m3 m3 117.194 3,80 445,34

2,586,810,42 91,151

286,8ťO,15 26.043

Súčet 117,194

Odkopávky a prekopávky nezapažené pro cesty. Prípatok
3 122202209.5 za lepivost horniny 3 m3 117.194 1.20 14063

2,586,810,42 91,151

2*86,8 1 0,l 5 26,043

Súčet 117,194

Zvisé premiestnenie výkopku z horniny I až IV, nosenĺrn za
4 161101501.5 každé3mvýšky m3 58.108 44.30 2574,18

(2,25‘86,81‘0,35)0,85 56,108

Súčet 58,108

Vodorovné premiestnene výkopku po spevnenej cesta z
5 162501102.8 horniny tr1-4, do 100 rn3 na vzdiaenost do 3000 rn m3 58.108 4,50 261,49

(2,2586,81 0,35y0,85 58.108

Súčet 58,108

Vodorovné prerniestnenie výkupku po spevnenej cesta z
horniny tr,1-4, do 100 rn3. priptatok k cane za každých

6 162501105.8 ďalšich a začatých 1000 rn rn3 58,108 0.50 29,05

(2,2586,81 0,35)0,85 58,108

Súčet 58,108

Prehodenie neuľahnutého výkopku z horniny 1 až 4 nad
7 166101102.8 100 do 1000 m3 rn3 117,194 420 492,21

25*86,8V0,42 91,151

r86,8ť0,15 26,043

Súčet 117,194

81171205802.6 IPoplatok za skládku - Zemina a kamenivo (17 05) ostatné It I 82,0351 30,001 2 461,05j

(2,2586,81 0,35)0,615 82,035

Súčet 82,035

91181101102.8 iúprava pláne v zárezoch v hornina 1-4 so zhutnenirn Im2 I 390,6451 0,4Cl 156,261
4,5‘86,81 390,645

Rozprestretie ornice v rovina, plocha do 500 m2, hrdo 150
IQ 181301102.8 mm m2 86,810 2,10 182,30

V86,81 86,810

Rozprestretie ornice na svahu so sklonom nad 15, plocha
11 182301122.8 do 500 m2, hr.nad 100 do 150 mm m2 86,810 3,20 277,79

1*86,81 86,810

J 121 103640000100.S lzemina pra terénne úpravy - omica Jt I 33,6561 24,501 829,471
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VÝKAZ VÝMFR
Stavba: chodník medzi Lidlom a zastávkou MHD Starozagorská

Objekt:

Objednávateí: Moslská čast Košice - Sidiisko KVP

Zhotovitel: geozem sTo.

Kiiesto: Košice

M Práce a dodávky M

Spracoval: Marek Horváth

Dátum: 119.2024

.‚.‘ - Množstvo CenaČ. Kod pooz<y Popis MJ - . Cena celkom
celkom jednotkova

2*86,81*015*1,3 33,856

Súčet 33856

5 Komunikácie

Podklad alebo podsyp zo štrkopiesku s rozprestretim,
15 564231111.8 vlhčenim a zhutnenim, po zhutneni hr. 100 mm m2 217,025 3,50 824,70

25*86,81 217,025

Zhotovenie vrstvy z geoteXtilie na upravenom povrchu
13 289971211.5 sklon dol :5, šĺrky od O do 3m m2 390,645 0,90 351 ‚58

(1+1+2,5)‘86,8l
— 390,645

14 388995001.5 Žľab káblový, šXvxhr lOOxlOOxS mm, s krytom, PVC rn 5,000 8,90 44,50

Zhotovenie podsypu alebo podkladu Zo sypaniny, po
18 564521111,8 zhutrieni hr. 80 mm m2 217.025 0,60 130,22

2,5‘86,81 — 217,025

Podklad alebo podsyp zo štrkopiesku s rozprestretĺm,
16 564251111.8 vlhčenĺm a zhutnenim, po zhutneni hr. 150 mm m2 204,278 5,50 1 123.53

17 58I530002300.S Piesok kremičitý, frakcia 0,8-1.2 mm, balenie 1200 kg K 3,125 88,80 277,50
0,01*2,25*86,81*1,6

— 3,125

25]583410001200.S Kamenivo drvené hrubé frakcia 4-8 mm t] 10,417] 22,50 234,38
0,03*2,5*86,81*1,6

— 10,417

Dlažba ljetónová bezškárová, renner 200X100x60 mm,
26 592460010100.S prirodná m2 183,834 ISSO 2 849,43

27 345750001900.S 2mb kábtový, šxvxhr IOOxlOOxS mm, s krytem, PVC ni 5,000 8,80 44,00

28 583310002900.3 Štrkopiesokfrakcia 0-16 mm K 34,724 15,80 548,64
0,1*2,5*86,81*1,6

— 34,724

29 005720001300.S OsŮvá tráv - trávové semeno kg 8,170 6,50 53,11

30 58331000320aS Štrkopiesok frakem 0-32 mm K 49,022 14,80 725,53

31 693 1100020003 GeoIeXlília polypropylénová netkaná 200 g/m2 m2 390,645 1,50 585,97

(1+1+2,5)‘86,81 390,645

Súčet 390,645

Podklad Zo štrkodrviny 5 rozprestretim a zhutnenĺm, po
19 5648011 11.S zhutnenĺ hr. 30 mm m2 217,025 1,50 325,54

2,5*86,81 217,025

Kladenie betónovej d:ažby S vyplnenim škár do lbžka Z

‚ 20 596811311.8 kameniva, vet, doo,09 m2 plochyod 50 do 100 m2 m2 195,323 17,50 3418,15
2.25*86,81 195,323

Osadenie záhonového alebo parkového obrubnika betán.,
21 916531112.S do lbžka z bet, pros. tr. C 16/20 bez bočnej opory m 173,620 5,50 954,91

86,81+86,81 173,620

Osadenie záhonového alebo parkového obwbnika botán.,
22 916561112.8 do lóžkaz bet, pros. tr. C 16/20 s bočnou oporou m 173,620 7,50 1 302,15

86,81+86,81 173,620

321592170003500.S Iobrubnikrovný,lXšXvl000XlOOX200mm,prirodný Iks I 174,0001 6,501 1 131,001

L
87+87 174,000
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VÝKAZ VÝMER

Stavba: chodník medzi Lidlom a zastávkou MHD Starozagorská

Objekt:

Objednávateľ: Mesická časť Košice - Sidlisku KVP

w“ s.r.o.
OM ‘41 <ošickÁ FoLianka 137

iČo 50 765 680
DIČ: 212O63875

cL

Zhotovitel: geozem s.r.o.

Mies:o: Košice

Spracoval: Marek Horváth

Dátum: 11.9.2024

-
-

Množstvo Cena
Č. Kod po‘czky Popis MJ - Cena celkom

celkom jednotkova

96-M Geodetické a kartografické práce —

Vytýčenie priestorovej polohy objektu alebo stavby -

stavebné objekty liniové — cestné, Ťelezničné, vodné toky,

23 9601010018 inžínierske siete bod 10,000 25,00 250,00

Podrobné vytýčenie objektov a technologických zariaderii

stavby - železnice, cesty, pohybové plochy busk, mosty,

36 960101012.S tunelyaštólne bod 20,000 2500 500,00

Kontrolné meraníe a meranie skutočného vyhotovenía -

stavebné objekty lĺniové — cestné, železničné, vodné toky,

33 960151002.5 inžinierske siete bod 30,000 25,00 750.00

lnvestičnó náklady neobsiahnuté v
VRN cenách

34 000500022.S Príprava staveniska - vytýčenie inžinierskych sietĺ eur 1,000 20000 200,00

35 000600021.5 Zariadenie staveniska - prevádzkové oplotenie staveniska eur 1,000 200,00 200,00

Celkom 24791,79
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